FICHA TÉCNICA

Zapato Diadora Athena Low S3L FO SR ESD

Referencia 01612ATHENALS3



Introducción al producto:

Zapato de mujer Diadora Athena S3L, seguridad y confort diseñados específicamente para el pie femenino

Certificado según EN 20345

Descripción del producto:

Zapato Diadora Athena diseñado específicamente para la ergonomía del piel femenino.

Empeine confeccionado en piel serraje y piel flor de alta calidad y repelente al agua.

Máxima protección en calzado de seguridad para mujer, el **zapato Diadora Athena** incorpora una puntera de aluminio y una plantilla antiperforación no metálica, mucho más ligera y flexible que las tradicionales plantillas de acero.

Suela con tecnología D-Light desarrollada en colaboración con BASF. Esta suela de poliuretano expandido aporta máxima ligereza, ajuste y estabilidad óptimos y una amortiguación que garantizan un excelente confort.

La plantilla interior extraíble del **zapato Diadora Athena** es de espuma de PU y poliéster transpirable, diseñada según la anatomía del pie femenino.

Certificado como calzado ESD pudiéndose usar en ambientes de trabajo donde sea necesario protegerse de posibles descargas electroestáticas.

Tallas: 36 a 41

Norma: EN 20345

Calzado de seguridad tipo: S3L + FO + SR + ESD